

EL CORREO DE CADIZ

Número suelto, 15 céntimos

EDICION DE LA MAÑANA

Suscripción y anuncios, 4.^a plana

AÑO VI.—NÚMERO 2.096

Redacción, Administración e Imprenta: calle Marqués del Real Tesoro, 8
NO SE DEVUELVE ORIGINALMENTE
TELÉFONO NÚMERO 80

LUNES 26 DE OCTUBRE DE 1914

EL PRINCIPIO DE UNA PROPAGANDA

Viaje al Puerto de Santa María.—En el Colegio de los Jesuitas.—Discurso del Sr. Peiró.—Atenciones y obsequios.—El intercambio intelectual.

En el tren mixto de la una marchó ayer al Puerto de Santa María el Canónigo de esta I. C. D. Francisco Párró y Peiró, para dar su anuncuada conferencia de propaganda.

Le acompañaron desde Cádiz D. José de B. doya, su distinguida señora y señora de Martín; D. Sárvando y D. Carlos Martínez del Corro y D. Juan Vives.

También le acompañó el Sr. Arcipreste de Huelva D. Manuel González García, infatigable propagandista de la obra de las Misiones, que marchó a Jerez y se detuvo en el Puerto para asistir a la conferencia.

En San Fernando se unieron a la expedición los Sres. Miróquez de Nigrán y don Juan Corvera Valderama.

El viaje fue unextrême agradable y el recibimiento que se le hizo en el Puerto, muy cariño; la temperatura primaveral que reinaba, el hermoso aspecto que presentaba aquella población tan acreedora de prosperidad y auge; las deferencias y atenciones dadas fueron objeto los expadiarios, todo fué motivo para que la expedición resultase tan entretenida y agradable, como crucifijo ha de ser para las ideas que en ella se paraguian.

Dada la cedencia del Puerto marcharon al Colegio de los Padres Jezuitas, en cuyo salón de actos se había preparado el estrado para la conferencia.

Imposible resulta anotar el nombre de las personas que asistieron porque el salón estaba completamente lleno, viéndose entre la concurrencia a muchísimos caballeros.

Acompañaron al Sr. Párró en el estrado el Alcalde del Puerto D. Manuel Ruiz Calderón, que presidía, teniendo a su derecha al R. P. Lirola y a su izquierda al Arcipreste Sr. Berreda, ocupando los demás puestos los Sres. D. José L. de la Cuesta, D. Juan Py, D. Juan Cervera y los señores que desde Cádiz habían concurrido.

Imposible fué seguir en los apuntes el admirable discurso de propaganda del señor Párró y por ello nos limitamos a publicar un extracto.

Empieza el recuerdo de la edad media, que describió en tonos poéticos, hablando de las cruzadas, de las magníficas catedrales góticas, de las torres cuadradas, construidas para desde ellas elevar a Dios las oraciones.

Comparó aquella santa cruzada que prendió, en esa edad, Pedro el ermitaño, para rescatar los Santos Lugares de Jerusalén, con esta cruzada de la edad moderna, en la que tomaba él parte, afirmando que es ésta más importante porque en aquella se trataba de rescatar las piedras que habían contenido el cuerpo de Cristo y en esta cruzada a favor de la prensa se trataba de rescatar las almas, que valea más que las piedras.

En esto, como en todo—dice elegantemente el orador—el enemigo marcha siempre delante; había una fábula en la antigüedad que plataba al error su forma de no juzgar hacienda con ligereza, la sombra y la verdad en forma de un vieso, haciéndole detrás de él y muy lentamente.

Nuestros enemigos han comprendido antes que nosotros la importancia que tienen los medios modernos de combate y no han levantado Iglesias para orar, ni han construido edificios para seminarios y hospitales, pero, en cambio, han hecho grandes construcciones de piedra y con ellas han adquirido una influencia enorme en nuestra sociedad.

El primer medio de que se han valido es el de la recomendación, pues las columnas de esa prensa sirven para alabar a sus novelistas como si fueran los mejores, a sus sabios como si fueran los mejores, a sus políticos como si no les hubiera más interesados en el bien del pueblo y no contentos con prodigar a los mayos tales elabanzas, han contagiado su obra atacando a nuestros ideales.

Con esa prensa han llegado a ocupar puestos en los Municipios, en las Diputaciones y en las Cortes, han llenado con los suyos los centros oficiales y después

de hacer el vacío a nuestros sacerdotes, a nuestros novátilas, a nuestros postas, han atacado nuestras creencias y nuestras doctrinas y para contrarrestar todo eso, para destruir esa labor, es para lo que nosotros necesitamos también tener una prensa, por el pronto de tanta importancia como la de ellos, para alabar y ensalzar a nuestros novátilas y a nuestros sacerdotes y demostrar a todos que si ellos los tienen buenas, nosotros los tenemos mejores.

Con nuestra prensa al mismo tiempo que pedimos refutar sus argumentos, podemos defender nuestros ideales, porque si alguien tiene derecho a este somos precisamente nosotros y no ellos, porque el error, que es lo que ellos sostienen, es esencialmente infecundo, y la verdad que se lo que mantenemos nosotros, es esencialmente comunicativa, por que es la luz y la luz es el cauce y el calor significa la distinción y éste el esparramiento y al especiar las ideas que defendemos se lleva a las almas y a los cerebros las germenadas de la verdad y la destrucción del error.

Con la prensa lo tenemos todo; sin la prensa no tenemos nada. Ejemplo de esto es lo sucedido en Cádiz: antes de que exigiera un periódico católico no teníamos intervención en el Municipio, ni en la Diputación, ni en ninguna de las manifestaciones de la vida colectiva, que demuestran nuestra existencia.

Pero llegamos a tener un periódico y cuando en una ocasión quisimos organizar un mitin, llegamos a movilizar con ese periódico tal cantidad de gente que hasta las piedras se estremecieron al presenciar un espectáculo tan imponente como jamás se había visto.

Con ese periódico llevamos conocimientos al Ayuntamiento y diputados a la Diputación, y hemos atacado los proyectos laicos de los Gobiernos y cuando el famoso decreto sobre el catecismo en las escuelas se organizó una manifestación que toda la vida se recordará en Cádiz por su importancia; pues todo esto lo vamos a pedir si vosotros no nos ayudais a sostenerlo.

No vengo aquí—sigue diciendo el orador mientras el público pendiente de su palabra sigue con grandísima atención el discurso—no vengo aquí a pediros que aumentéis vuestros gastos; yo sé que los católicos no somos ricos, yo sé que desde que Judas vendió a Cristo por treinta dineros, viene siendo el dinero en el mundo el precio de todas las injusticias; además las riñas son a veces como las crecidas repartidas de los ríos, que se venían casi siempre con aguas turbias y nosotros no tenemos nada turbio ni en nuestros ideales ni en nuestros procedimientos.

Por eso os diré que no vengo yo aquí a pedir que aumentéis vuestros gastos, sino a que los ordeneis, a que pongáis en su sitio cada partida de vuestra presupuestación, que quede cada cual en el lugar que le corresponde, porque es una lástima que nosotros los católicos que hemos estudiado la doctrina cristiana, no sepamos ordenar la caridad de acuerdo con el evangelio.

Estamos siempre levantando iglesias para dentro de ellas elevar a Dios nuestras oraciones; construimos hospitales para albergar en ellos a los pobres y no nos acordamos que las revoluciones destruyen las iglesias y derrumban los edificios.

En cambio, no nos acordamos de levantar la prensa, esa prensa, señores, que sirve para defender a las iglesias y a los hospitales, esa prensa que no hay revolución que pueda destruir, porque la prensa es la idea y contra la idea resultan impotentes todas las revoluciones, porque sobre las ruinas de los edificios y los errores de las revoluciones, se elevan siempre las ideas cuando ellas se dirigen a Dicí.

Relata el orador al caso de una señora a quien fueron a pedirle dinero para levantar un Hospital y respondió:

—No soy un cónyunto para hospitalizar,

ni para escuelas, porque después los gobiernos se quedan con ellos, a préstamo de que van a administrarlos y nos siguen secando el dínero para esa administración. Ni me fio ya de nada que pueda pasar a manos del Gobierno y sólo hoy mi dínero con gusto para la prensa, porque eso no admite, cuando es buena, tutiores de Gobiernos.

Sabemos nosotros de memoria la división de las obras de misericordia: las corporales y espirituales, y sabiendo que son de mayor importancia las segundas que las primeras, no hacemos nosotros más que ocuparnos de nuestros pobres y nuncada de nuestra prensa.

Y decía Ernesto Hello: Si nosotros vivíramos y sintiéramos si la hambruna de los mismos, como vemos el hambre de los cuerpos, a fin que dardramos más importancia que damos al alcance de las ideas.

Nosotros hemos venido a enseñarlos con el ejemplo. El CORREO DE CADIZ arrastra una existencia láguida que digo láguida, estaba amenazada de muerte próxima, y ante un llamamiento superior aquí nos hemos presentado unos cuantos católicos dispuestos a conservar y sostener esa chispa, con nuestro dínero primero y después trabajando en él, cooperando a su obra con nuestro sudor, sudor que es fruto de nuestra vida, sangre del alma (sangre que desde esa que redimió Cristo al Mundo con la suya lleva ciertas reliquias de redención).

Siempre se me ha estremecido el alma cuando he leído aquél capítulo del Génesis, en que después de haber dado muerte a Cain a su hermano Abel, se presentó Dios y encargándose con aquél le dijo: Cain, Cain ¿qué has hecho de tu hermano?

Porque se nos puede decir también a nosotros: ¿qué hacéis por nuestras hermanas? Si sabéis que la prensa buena es la defensa de nuestros ideales, ¿tú qué debes escribir porque no escribís? ¿tú qué debes decir porque no lo dais para proteger esa obra?

Sobre todo, señoras—dice el orador dirigiéndose a las numerosas damas allí presentes—yo lo espero todo de vosotras, porque la mujer debe a Cristo todo lo que tiene, porque desde que Iusticia se dejó sacristar por María Magdalena, la peccadora pública de Jerusalén, la rehabilitó y la convirtió en un apostol del amor; desde que mantuvo una conversación con la Samaritana, de una pecadora que era la convirtió en apostol de la verdad, desde que se apiedó de la vinda de Estanislao y le resucitó al hijo muerto consagró la virginidad y reintegró al matrimonio a su indeclinabilidad, hasta los tiempos actuales en que las enseñanzas de la Iglesia han organizado las ligas contra la trata de blancas, toda la historia cristiana demuestra sus esfuerzos continuos por la rehabilitación de la mujer.

Y vosotras, ciertamente, sois agradecidas a la obra de Dios, para creer que os equivocáis en los procedimientos, porque si hubo una Condesa Matilde que se desprendió de sus bienes para cederlos al Papa y establecer así el poder temporal del Pontificado, ¿por qué no ha de haber ahora quien se desprenda de su dinero para defender, no al Papa, sino a toda la Iglesia que peligra?

Si hubo una Reina de Castilla como doña Isabel la Católica, que se desprendió de todas sus joyas para descubrir un nuevo mundo, ¿por qué no ha de haber una mujer que se desprenda de sus bienes para levantar la prensa y redimir con ella tantas almas como están en poder del enemigo por obra de la prensa mala?

De qué sirve que os paséis el día rezando en las Iglesias como buenas y santas Marías, si mientras vosotras rezáis estáis vosotras enemigo maquinando por la destrucción de vuestras ideas por medio de la mala prensa?

La serpiente enroscada al árbol de la ciencia del bien y del mal con sus sibias atraíentes y sus halagos insinuadores se dirige a la primera mujer y otra mujer la Virgen María desenroscó a la serpiente, la humilló con los resplandores de su Gracia y la quebrantó y la dominó oprimiéndola bajo sus pies. La misma serpiente se arroja ahora por las columnas de la prensa y vosotras las hijas de María, de la otra mujer que humilló con su poder a la serpiente del Paraíso, sois las llamadas a desenroscar a la que ahora subastráñese por las columnas de la prensa, para humillarla con vuestro poder y

con vuestra fe y aplastarla bajo vuestras plantas!

Nosotros hasta aquí hemos tenido una prensa que ha sido considerada como una banda de música que nos acompañaba el paso y es precisamente desde ahora en adelante esa considerada por todos como otra banda de música para que nos lleva con tirade de ataques y de guerra.

El orador da las gracias a los padres Jesuitas por las amabilidades y deferencias que con él han tenido y a la concurrencia por haber asistido con tanto cariño al primer acto de propaganda que realizaba a favor de una institución necesitada de grandes alientos y auxilios, para desempeñar dignamente su hermosa labor de defensa de los ideales católicos.

Conquistó ya lo sabéis—dice para terminar—sin la prensa, nadie, con ella todo; en vuestras manos está el porvenir de esta causa!

Cuando el Padre Peiró terminó su elocuente discurso, las muestras de aprobación que desde el principio se habían marcado, se convirtieron en una estruendosa ovación que duró largo rato, recibiendo luego muchas felicitaciones.

Passaron los señores que ocupaban el estrado al comedor, en donde fueron obsequiados con vino, pastas y galletas por los Padres de la Comunidad.

En el tren correo regresaron a Cádiz el Sr. Peiró y sus acompañantes, no sin antes haber demostrado su agradecimiento, tanto a los virtuosos hijos de San Ignacio, como al caballero Sr. D. José L. de la Cuesta, cuyas atenciones y amabilidades han encontrado digna correspondencia en el agradecimiento de los expedicionarios.

Al regresar pímos al Sr. Párró hacer muy atinadas observaciones sobre la evanescencia y vanidad de actos como el celebrado, no solo por lo que a la obra que se pretende realizar se refiere, sino también por el intercambio de ideas que esto establece, por el aliento que siempre da esta comunicación de efectos, viendo la cooperación que se presta a nuestro trabajo y porque estos viajes pueden servir para conocer necesidades materiales y espirituales de los pueblos, que encontraran en estas columnas una justa defensa.

Para comprobar esto pudiera ser objeto de algún artículo por alguna bien cortada pluma, dejamos aquí las consideraciones hechas por el Sr. Peiró y le felicitamos por el resultado su primer acto de propaganda.

funciones religiosas

En Santo Domingo

En la iglesia de Santo Domingo se celebraron ayer los cultos que la Congregación de Siervas de la Patrona dedica a su Titular la Santísima Virgen del Rosario.

A las ocho de la mañana se celebró Missa de Comunión general, que ofició el R. P. Domingo Fray Adriano Suárez, Subprior de la Comunidad.

Durante la Missa el P. Eugenio, acompañado al armonio por el Sr. Aguirre, cantó motetes de varios autores.

A las once de la mañana se celebró la función solemne.

El presbiterio lució igual ornato, que el día de la festividad de la Virgen.

Celebró la Santa Missa el R. P. Mariano Herrero, ministrado por el R. P. Fray Fabriano Ruiz y don Antonio Sánchez Pérez.

Ocupó la sagrada cátedra el R. P. Fray Vicente Fernández, que predicó un elocuente sermon sobre la devoción del Santo Rosario.

Por la tarde, a las siete y media, se celebraron los ejercicios del Mes del Rosario, predicando un elemento sacerdotal el R. P. Fr. Adrián Suárez.

Se cantó una plegaria a la Santísima Virgen y una salve.

Con el Santísimo dio la bendición el Reverendo Padre Prior, efectuándose acto seguido la solemne reserva.

Los actos religiosos terminaron con la procesión por el claustro, llevando el paso con la Santísima Virgen del Rosario, adornado y alumbrado con finchado gusto.

Terminada la procesión se cantó el Himno de la Guardia y subieron las siervas, asociadas del Rosario Perpetuo y demás fieles al camarín de la Virgen a besar la mano de la Reina de los gaditanos.

Todos los actos reseñados se vieron muy concurridos de fieles.

En San Juan de Dios

Con numerosa concurrencia de fieles continúa celebrándose en la iglesia de San Juan de Dios el novenario al Arcángel San Rafael, en el que está predicando eloquentes pláticas el señor capellán don José L. Sánchez Calzadilla.

Hoy estará también el Jubileo circular de las cuarenta horas en esta iglesia en sufragio del alma de don Manuel J. Paul, que le aplica la Sra. D. Sarafina Blázquez.

Se pone en conocimiento de las señoras que están convocadas para escuchar al canónigo señor Peiró, en el Colegio de las RR. Escolas, que la conferencia tendrá lugar el martes "a las tres en punto" de la tarde.

Nuevo Director

Por causas ajenas a la nueva marcha de este periódico, ha presentado su dimisión el que hasta ayer fue director de EL CORREO DE CADIZ, D. Eduardo Juliá.

Mucho lamentamos la ausencia del señor Juliá, cuyos desvelos y constantes trabajos por esta publicación la hacen merecedor a nuestra gratitud y reconocimiento.

Para sustituirlo en dicho cargo ha sido nombrado D. Buenaventura L. Vidal, redactor jefe de este periódico, que desde que comenzó a publicarse forma parte de su Redacción y cuyos trabajos son suficientemente conocidos para necesitar presentación al público.

También ha sido nombrado Administrador del periódico D. Juan García Navarrete.

Las horas de despacho de la Administración serán de 5 a 8 y de 8 a 10 de la noche.

Beos de Sociedad

Hace dos días se encuentra en el Colegio que los Padres Jezuitas tienen establecidos en el Puerto de Santa María, el R. P. Francisco Lirola S. J., que durante varios años residió en Cádiz, donde se le recordó con grandísimo cariño y produjo gran pena su marcha, por haberse dedicado durante dicho tiempo a guiar los pesos de la juventud católica, precisamente en los años en que más falta hace una acertada dirección.

Desde estas columnas nos complacemos en enviarle un afectuoso saludo.

En el domicilio de los padres de la condesa se celebró ayer la boda de la bella Sra. María Casado y Busto, con don Antonio Frías de León y Cruz.

Asistieron de padrinos los padres de la novia D. Manuel Casado y D. Encarnación Campos, testificando el acto los señores D. Luis Otero Pimentel, D. Manuel Gómez Busto, D. Joaquín Román y don Ignacio Gabino.

La novia fue bendecida por D. Juan López Gil, Mayordomo de la Parroquia de San Antonio; para los fieles civiles del matrimonio concurrieron el secretario del Juzgado de San Antonio

Ha sido nombrado Capellán del Arsenal de la Carraca, nuestro respetable amigo D. Antonio Banco, y del Hospital de San Carlos, el que también es amigo nuestro D. Antonio López Carrascosa.

Muy animado fué el día desayen Puerto Real, pues al número de distinguidas familias gaditanas que allí pasan el Otoño hubo de añadirse el de distinguidas personas que desde Cádiz fueron a pasar la tarde allí.

Entre otras recordamos a los Sres. de Avamburu (D. Miguel), Sres. de Barrio (D. Carlos), Srs. de Abarca y señores D. Roberto Martín y Lucas y Blázquez.

Siguió mejorando su salud nuestro respetable convencio don Endalio López Aldazabal, presidente de la Diputación Provincial.

Celebrarémos continua la mejoría.

En el expresivo ayer tarde marchó a Madrid nuestro distinguido convencio don Efraic López, Inspector del cuerpo de Sanidad de la Armada.

A despedirlo acudieron a la estación sus hijos y numerosos amigos y compatriotas.

Ayer tarde se fueron administradas las aguas del bautismo al recién nacido hijo de nuestros distinguidos convencios los señores de Ruiz López, (D. Eduardo).

Lo bautizó el señor teniente del cura de la parroquia del Rosario don José Amigues, por encargo del señor Machorro, imponiéndole los nombres de Juan José, Jesús de la Salud, Eduardo de la Santa Cruz y del Sagrado Corazón de Jesús.

Fuó padrino por su hermano José Joaquín.

Durante la ceremonia pulsó el órgano el profesor señor Aguirre.

Marcharon ayer a Madrid los señores don Ernesto Pérez y don Miguel Merino. — A Sevilla, D. Antonio Domínguez con su distinguida señora y el R. P. Superior del Convento de San Francisco, Fray Juan Guinart.

Después de presidir la Junta de las Marianas y asistir a los actos celebrados en el oratorio de San Felipe, marchó ayer a Jerez el Sr. Arzobispo de Huelva, D. Manuel González García.

Para despedirlo acudieron a la estación a la hora de salida del mixio, muchos amigos, signando algunos de ellos sus pueblos inmediatos.

En la Parroquia del Sagrario fué bautizada ayer tarde la preciosa niña hija de D. José Guillén y D. Carmen Coloma, siendo administrado el santo Sacramento por el presbitero D. José Baca.

La náñula recibió los nombres de María Magdalena y fué su madrina la distinguida Sra. Rivira Matute.

Se ha concedido Real licencia para contratar matrimonio al capitán del Regimiento de Pavía D. Eduardo Benito Caso, con la Sra. Margarita Rodríguez Sastre.

Enviamos nuestro sentido pésame al Sr. Juez de la Estación de San Fernando, D. Fernández B. dia, por el fallecimiento de su señor padre, ocurrido en Sevilla.

Han sido destinados a Cádiz los capitanes de Infantería D. Juan Osachio y don Carlos Lizar, que prestarán sus servicios en los regimientos de Pavía y Alava, respectivamente.

Al cuadro de eventualidades de Centro ha sido destinado el bizarro capitán don Miguel Aguirre Lizar y al de Laracha el primer teniente, también de Infantería, D. Joaquín Gutiérrez Rubalcaba.

Al regimiento de África el primer teniente D. Guillermo Cárdenas.

Al regimiento de Alava, el segundo teniente D. Luis P. Reira.

Todos ellos son oficiales muy queridos en Cádiz y les deseamos mucha suerte en sus nuevos destinos.

Se encuentra enfermo el ilustrado jefe de la Armada D. Francisco Montero Belando, destinado en la Escuela Naval Militar.

Deseamos su pronto restablecimiento.

El Sr. Deán de esta S. I. C. D. Juan Gálvez y Góbelero ha sido llamado para predicar la Octava de la Purísima Concepción, en la Iglesia Mayor de M. ón.

Se encuentra en Marchena el exsecretario Otero de Madrid-Alcalá, Sr. Berrada, pasando temporadita.

Con mayor concurrencia que en la primera noche, viéndose al Gran Teatro Caillou, se celebró la segunda representación del Cardenal, confirmándose el señor Tállalvi y su completa la apreciación que hicimos en la primera función.

Las ovaciones al notable actor se sus-

dieron durante todo el transcurso de la obra.

Para esta noche se anuncia La muñeca trágica, obra enternecida y no censurada.

Aprovechando la ligereza de temperatura que reinaba en la tarde de ayer, se vieron muy concurridos todos los paseos de extramuros y el de Canalejas y Muñoz de esta capital.

Se encuentra en B. dia el ilustrado capitán de artillería, D. José Morera.

Tres buenas entradas hubo ayer en el Teatro de Verano, especialmente en las dos obras de la noche.

Todos los intérpretes fueron muy aplaudidos especialmente la Sra. Piá en Melville y Magdalena, Srs. Ramírez en La Alondra y Sr. Ramírez en las dos primeras.

Para esta noche anuncian los programes en la primera sección El Hogar Alegre y las nuevas La Alondra y el Milán.

NOTICIAS MARITIMAS

Buques entrados

Vapor español "Aznafarache", de Algeciras, con carga general y 2 pasajeros para este puerto y uno de tránsito, a Algeciras.

Vapor español "María de los Angeles", de Ayamonte, con carga general y 5 pasajeros para este puerto, a Soto y Zamorano.

Lancha española "León", de Moguer, con vinos, a la Viuda de Ruiz Mateos.

Despachados

Vapor español "Aznafarache", con carga general y un pasajero, para Huelva.

Vapor español "La Guardia", con carga general, para Larache.

Vapor español "Hespérides", con carga general, para Las Palmas.

(POR TELÉGRAFO)

EL CONFLICTO INTERNACIONAL

Noticias de la guerra según quien las dá

Los sucesos en Portugal

ESPAÑA

La guerra y los políticos españoles

Comentando el Sr. Dato, el haber con los periodistas, las manifestaciones hechas por D. Gabriel Maura y Gamazo, dijo que la suspensión del mitin anunciado para hoy en el Teatro de la Zarzuela, había obedecido a los mismos motivos que habían para suspender actos análogos que trataban de realizar otros elementos políticos.

Añadió que en cuanto se abran las Cortes dará las explicaciones necesarias, teniendo de evidencia lo que todos han de comprender la razón que existe el Gobierno para proceder en esta forma.

Respecto a las declaraciones del señor Marqués de Veltierra, afirmó que ya habían sido rectificadas en el momento oportuno.

Lo que dice un periódico conservador relacionado con los jaunitas.

La Epoca publica hoy una correspondencia firmada por Juan de B. dia, fechada en San Sebastián el dia 23 de Octubre.

Figura una entrevista con supuestas personalidades calificadas del carlismo, que le han transmitido un modo de pensar respecto a la guerra europea.

Manifiesta que la actitud de los carlistas se halla perfectamente definida por el señor Vázquez Mella, quien con claridad grandísima expuso en sus discursos en las Cortes y en sus escritos, cuanto se refiere a la política internacional.

Afirma que nada les hará transigir, viéndose cumplir en cuanto a este punto se refiere, plenes lo que piense quien no se ha ocupado de darse a conocer la razón de su actitud, ni cual hayan sido las causas de que su voluntad se haya inspirado en impresiones pasajeras que conciernen en un todo las ideas del carlismo.

Este, en cuanto se refiere a la alianza que debía hacer España para desenvolverse en la vida mundial, está expuesto solemnemente en los debates parlamentarios del último período de Cortes.

Como existió gran mucha a Juan de B. dia estas supuestas manifestaciones de primates del partido, que él en carta ca-

SECCIÓN RELIGIOSA

Santo de hoy

San Florencio, mr. y S. Evaristo, P. y mrs.

Santos de mañana

San Vicente y Santos Sabina y Cristeta, mrs. de Avila.

JUEVES

Día 26.—En la iglesia de San Juan de Dios.

Día 27.—En la misma iglesia.

Se manifiesta a las 8 y se cena a las 6.

CULTOS

Parroquia de San Antonio

El próximo dia 2 celebrará en esta iglesia a las siete de la tarde el solemne quinario que anualmente celebra la Venerable Esclavitud del Santísimo Sacramento en sufrimiento de las Santas Animas del Purgatorio, estando las pláticas a cargo de los oradores siguientes:

Día 2.—M. I. Sr. Dr. D. Leonardo Fernández Galindo, Magistral de esta Santa Iglesia Catedral.

Día 3.—D. Manuel Berea Núñez, catedrático del Seminario.

Día 4.—D. Francisco de Paula Santos Moreno, coadjutor de la Parroquia de Nuestra Señora del Rosario.

Día 5.—D. Francisco Bonassi, capellán de la Casa Cuna y catedrático del Seminario.

Día 6.—D. Manuel Troitiño, capellán del Convento de Candelaria y catedrático del Seminario.

PEDRO DOMÉNECH

Casa fundada en 1780

VINOS Y CONAC

JEREZ DE LA FRONTERA

Representante para la provincia de Cádiz, Antoniano Ries y Flores, plaza de Baja, número 7, Jerez de la Frontera.

INGLATERRA

La gran batalla y los refuerzos alemanes

Sigún noticias que llegan a Londres, sigue con encarnizamiento la batalla sobre las costas de Francia y Bélgica.

Calculan los ingleses en 500,000 hombres los refuerzos que han recibido los alemanes.

También han recibido importantes refuerzos de dirigibles y aeroplanos.

El rey de Bélgica

Es incierto que el rey de Bélgica se encuentre refugiado en Francia.

Todas las noticias que se reciben en Inglaterra confirman que está luchando al frente de sus tropas.

Una nota oficial.—Bombardeo.

—Por mar y tierra.

Una nota facilitada por la embajada inglesa dice que ha tenido éxito el bombardeo del ala derecha del ejército alemán por la escuadra inglesa.

Añade la nota que todos los ataques de los alemanes a la plaza de Newport han sido rechazados congrandísimas pérdidas para los atacantes, que se vieron obligados a abandonar muchos prisioneros a los aliados.

La flota inglesa que manda el almirante K. Jod está bombardeando las baterías empleadas por los alemanes cerca de Ostend.

Termina diciendo que ayer los submarinos y los torpederos alemanes atacaron infusamente a la escuadra inglesa, cerca de las costas de Holanda, siendo perseguidos.

Dice lo mismo

La nota oficial facilitada por el Gobierno en Londres, dice que los monitores y otros buques bombardearon ayer el ala derecha de los alemanes.

Que todos los ataques de estos contra Newport, han sido rechazados con pérdidas para los alemanes.

Y que la flota inglesa está indemne.

Un alemán a pie

Otro parte oficial facilitado en Londres dice que el contratorpedero inglés Badger, acaeció a pie a un submarino alemán, cerca de las costas de Holanda.

De las colonias

En Inglaterra quita importancia a las noticias de breves supuestas rebeliones en algunas colonias inglesas, acogidas por la prensa.

FRANCIA

Las dos bocas

Se dice que la respiración de la Bolsa de París estará subordinada a lo que hagan en la Bolsa de Londres.

Se creó que esta se abrirá nuevamente el 18 de Noviembre.

El parte oficial

E parte oficial facilitado en Burdeos a las tres de la tarde, dice:

Significo sin cambios en la región de Aras.

Igual en Argelia.

A la altura de Maussa, han destruido tres baterías, una de ellas de las llamadas gruesas.

Cuerpo supremo

Se ha firmado un decreto supremo en el cuerpo de la Guardia civil.

Se creó que en realidad está supremo desde que comenzó la guerra.

Los servicios que éste prestaba serán hechos por las fuerzas regulares.

Sin azúcar

Comunican desde Burdeos que se ha prohibido terminantemente la exportación de azúcar, excepto para Túnez y Marruecos.

Un aviador alemán en las filas francesas.

Desde Dunkerque comunican a París que un aviador alemán arrojó varias bombas que cayeron sobre Gavetines.

Afortunadamente no produjeron daños materiales.

Se le tiró desde las posiciones del campo, cayendo en las filas francesas.

El aparato sufrió desperfectos y el aviador quedó prisionero.

HOLANDA

¿Para ir a Inglaterra?

Informes que se reciben de La Haye dicen que el Conde de Z. psin, con numerosos obreros alemanes, ha instalado grandes talleres en las costas de Bélgica, para la construcción de dirigibles.

Esta noticia ha causado pánico en Inglaterra, donde ya se hacen cálculos sobre la cantidad de dinamita que puede transportar cada Zeppelin y la que se necesita para la destrucción de Londres y otras poblaciones de importancia.

Calculan que con 300 toneladas pueden destruir a Londres y la escuadra que ahora tienen los alemanes puede transportar, según cálculos de los ingleses 350.

solemnidad alguna, la inauguración de la nueva Universidad de Francfort.

Personaje prisionero

De Berlín dicen al periódico romano *Giornale* que el coronel Grey, hermano del ministro inglés, aterrizó en Francfort a causa de una avería en el paraván del aeroplano.

El aviador y el aeroplano fueron trasladados a Datursted.

ITALIA

Manifestaciones a favor de Rusia.

El ofrecimiento del Zar de Rusia, de dar libertad a todos los italianos prisioneros de los rusos, que han combatido en las filas austriacas, produjo explosiones de entusiasmo en varias poblaciones de Italia.

En Milán hubo manifestaciones públicas de simpatía hacia Rusia.

Cientos de personas aclamaron al conde rusco.

Intervino la policía por temor a que hubiera demostraciones hostiles para otras naciones.

Noticias de los servicios y montenegrinos.

Dicen desde Niza que después de grandes combates en el enemigo les hizo sufrir grandes pérdidas; los servicios que operan en Bosnia, se han replegado hacia el Oeste de Viregrad.

Los montenegrinos a consecuencia de esta retirada tuvieron que hacer lo mismo.

Oíos despachos dicen que la situación de los servicios en Bosnia, es ahora favorable.

Empiezan ya?

Dicen desde Constantiopla que adquiere mucha gravedad la persecución de que están siendo objeto los griegos y cristianos en el Asia Menor.

Temeros que esto pueda determinar la actuación violenta de Turquía, complicando de este modo los sucesos que se desarrollan a causa de la guerra europea.

MADRID

Varios indultos

Con motivo del nacimiento del nuevo infante se ha acordado conceder los siguientes indultos de la pena de muerte:

B. Ruiz, condenado por la Audiencia de Córdoba.

Juan Portell y Lorenzo Andruet, que lo fueron por la Audiencia de Palma.

Felipe Manuel Villavísiga, Romualdo Gil, Gilberto y María Huerto, condenados por la Audiencia de Guadalajara.

Y Lorenzo Benítez, por la de Pamplona.

Sin novedad

El Presidente del Consejo de Ministros ha estado en el Ministerio de la Guerra, confiriendo con el general Estébanez.

Después manifestó a los periodistas que en Marruecos, seguía todo sin novedad.

Los moros siguen sin hostilizar las nuevas posiciones.

Lo celebramos

Oficialmente comunican de Lisboa, que ha quedado exiguado el foco infeccioso que allí había.

Con motivo del nacimiento del Infante

En la Capilla de Palacio, después de la Misa, se cantó Te Deum con motivo del fallecimiento aumbriamiento de D. Vicente.

Ofició el Sr. Obispo de S. O.

Hoy se ha dicho que será la madrina de bautismo la R. I.as D. María Cristina, no estando designado el padrino.

En Palacio se ha recibido un telegrama de Su Santidad, felicitando al Rey de España, con motivo del nacimiento de su hijo.

Al año

Para conmemorar el aniversario de la ciudad peninsular, el Sr. Ugarte ha organizado hoy con un banquete a los directores generales, jefes de personal y periodistas que hacen la información en el Ministerio de Fomento.

Mazzantini, diputado

Datos oficiales de las elecciones celebradas hoy para diputados provinciales, dán el triunfo a los diputados ministeriales señores Láceras y Mazzantini.

Protestas... y mada

En el Teatro Barberini se ha celebrado un mitin organizado por los obreros padeños, para protestar contra la conducta de los patronos.

Se pronunciaron varías discusiones, entre los cuales se destaca el de Pablo Iglesias, tratando contra los patronos.

Durante el mitin reinó orden completo.

PROVINCIAS

SEVILLA

Santa Teresa

Para conmemorar el segundo centenario de la Beatificación de Santa Teresa de

Jesús, ha salido de la Iglesia del Santo Ángel, más tarde, a las cuatro y media, la solemne procesión en que iba la hermosa imagen de la Santa.

En otra parte iba un libro autógrafo de Santa Teresa, titulado «La Morada».

Presidió el Sr. Arzobispo Cardenal Almería, a quien acompañaba el alcalde italiano Sr. Díaz, rector de la Universidad Sr. Pagés y otras autoridades.

Al regreso de la procesión se detuvo en la calle Zaragoza frente a la casa en que habitaba la Santa, en donde se cantó un hermoso himno.

Una carta del jefe de los liberales.

La prensa de esta noche publica una carta del exministro liberal D. Pedro Rodríguez de la Barquilla.

Se defiende en ella de las injurias y calumnias lanzadas contra él por determinados elementos que trataron de hacerle aparecer como amparador del supuesto autor del crimen de Casilleja.

El exministro relata documentalmente toda su intervención en el asunto, demostrando que solo fue a estimular al presidente de la Audiencia y a los Jefes de la guardia civil, para que se descubriese al asesino.

La carta está siendo muy leída comentada en toda Sevilla, por la personalidad de que se trata y la campaña difamatoria que ha dado origen a la defensa.

Asociación Gaditana de Caridad

Nota de las raciones suministradas en el día de la fecha:

A sus acogidos	678
Provisionales	79
Vales	000
Transeúntes	26

Total 783

Se ha servido en el almuerzo: bacalao con patatas.—Café.

Se ha servido en la comida: Arroz con garbanzos y patatas y de postres uvas.

Cádiz 25 de Octubre de 1914.

NOTICIAS

Justicia queja

Varias familias que regresaron anoche de San Fernando en el tranvía de las diez, se han quejado del escándalo dado por varios individuos que no quisieron obedecer a los conductores ni respetar a las señoritas.

Estas quejas nos la hacen suplicando la trasmitimos al respetable señor gobernador militar, pues se trata de soldados y cabos de Artillería de los destinados en la Cortadura.

De toros

Se nos asegura que es un hecho el que el valiente novillero isleño Sebastián Suárez «Chanito» matará el próximo domingo cuatro novillos en Cádiz.

El ganado será de González Nandín, de Sevilla.

La empresa, accediendo a ruegos de numerosos aficionados de San Fernando y esta capital, ha contratado a este valiente diestro, de quien se espera realice meritorias faenas.

Celebraremos ver confirmada la noticia.

Blasfemo

A las siete y treinta de la tarde por el cabo supernumerario de la Guardia Municipal Gonzalo Gabrera, fué conducido a la Inspección de Vigilancia Sebastián Muñoz París, por embriaguez, escándalo y blasfemia en la calle General Luque.

Quedó a disposición del señor gobernador civil.

Osa de Socorro

Fue curado ayer en este benéfico establecimiento, Manuel López González, de la extirpación de un aneurisma en el dedo pugil izquierdo.

Vapor corporo

Hoy a primera hora es esperado de Cádiz el vapor correo Reina Victoria.

Embarque

A las 12 y 30, por el guardia municipal Angel Rodriguez, fué detenido y conducido al depósito municipal, a disposición del señor Gobernador civil, Juan M. Díaz Jiménez, por embriaguez y escándalo.

Un bautizo

En la parroquia de San Gil, en Sevilla, ha sido bautizada una hija del banderillero Enrique Ortega (Gucci) primo de los Gallos y una hermana de éstos.

La niña a la que se impuso el nombre de Rufina, fué apadrinada por José Llorente.

Dicen de Sevilla que la concurrencia al acto fué enorme y los curiosos que presenciaron el paso de la comitiva se contaban por miles.

Escándalo

A las dos y media de la tarde de ayer, por el guardia municipal Joaquín Suárez fueron detenidos y conducidos a la Inspección de Vigilancia Joaquín García Rincón y Emilio de la Calle Tomasi, por maltrato de obras en la calle Duque de Túroa.

Obras

El crucero Reina Regente que salió de

Santa Cruz de Tenerife ayer, recaló en Las Palmas hoy.

De allí saldrá para Las Palmas y Tánger, donde debe estar el día 2 de Noviembre.

De este último puerto zarpará para Ceuta y después irá a hacer un crucero por el Mediterráneo.

Heridos

En la Cruz de Scorro fueron asistidos ayer los individuos siguientes:

Mercaderes Játome, de herida contusa de 0'03 en la región parietal izquierda.

Gabriel Alba, de herida por evulsión en la pulpa del dedo índice izquierdo.

José Quirós, de erosión en la región frontal y malar derecha.

Jesús Pérez, de herida incisa de 0'04 en el dorso del dedo índice de la mano izquierda.

José Luis Afonso, de herida contusa de 0'02 en la región metatarsiana.

A Marruecos

Esa tarde a las cinco y media saldrá para Arcila y Larache, el vapor Canalejas.

Concurso

Se ha sacado a concurso una plaza de ayudante gratuito de la Sección de Letras, con destino al Instituto General y Técnico de Huelva.

Detenido

A las ocho de la noche de ayer, por el guardia de Seguridad Santiago Jiménez y guardia municipal Manuel Gil, fué conducido a la Inspección de Vigilancia Guillermo Pino Matiello, por embriaguez y escándalo en la calle Enrique de la Marquesa.

De San Fernando

La empresa del Cine Salón de San Fernando, ha dirigido oficio a la Alcaldía de aquella localidad, pidiéndole el reconocimiento de dicho teatro, después de las obras realizadas a indicación del ingeniero municipal.

En breve restarándole sus funciones, creyéndose sea Banco Azucena la que inaugure la temporada.

Mondiga

A las 19, por el guardia municipal Baltasar Santos, fué conducido al Depósito Municipal Ana Benítez Jiménez por embriaguez, escándalo y maledicencia en la Plaza de Mina.

Ocasiones

Entrega a Caja hoy día de la fecha:

Central	1.151.591
Fielate núm. 1	385.933
> 2	43.884
> 3	469.152
> 4	171.372
Suma	2.221.867

Cádiz 25 de Octubre de 1914.



Paginas Familias Fletes

I.º Marca: Chocelata de la Trapa	400 gramos.	14, 15 y 24 1'75, 1'50, 1'75, 2 y 3'50
II.º Marca: Chocelata de familia	450	14 y 15 1'50, 1'75, 2 y 3'50
V.º Marca: Chocelata esencias	350	16 1 y 1'50

Elaboradas según fórmula aprobada por los

M.º P.º: Madrid, Pamplona y San Sebastián. Cajitas de

M.º P.º: Madrid, Pamplona y San Sebastián. Descontadas 50 paquetes. Fletes abonados,

más prima. Se fabrica en cajas, sin ella y a la valija. No se carga hasta el envío de 100 paquetes. —Al final, principales ultramarinos.

—Al final

**SERVICIOS
DE LA
COMPÀNIA TRASATLANTICA
DE BARCELONA**

OCTUBRE DE 1914

LÍNEA DE BUENOS AIRES.—El día 4 de Octubre saldrá de Barcelona, el 5 de Málaga y el 7 de Cádiz, el vapor

INFANTA ISABEL DE BORBON
directamente para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires;

LÍNEA BRASIL-PLATA.—El día 16 de Octubre saldrá de Bilbao, el mismo día de Santa Cruz, el 18 de Gijón (indefinida), el mismo día de Coruña, el 19 de Vigo y el 24 de Cádiz, el vapor

LEON XIII

directamente para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

En el caso en que se incluyera en este itinerario la escala de Lisboa, el vapor partiría de ese puerto el 21 y de Cádiz el 23.

LÍNEA DE NEW-YORK, CUBA Y MEXICO (Servicio del Mediterráneo).—El día 25 de Octubre saldrá de Barcelona el 22 de Valencia, el 20 de Málaga y el 20 de Cádiz, el vapor

ANTONIO LOPEZ

directamente para New-York, Habana y Veracruz y Puerto México.

LÍNEA DE SUDAMERICA (Servicio del Norte de España).—El 16 de Octubre saldrá de Bilbao, el 18 de Santander y el 21 de Coruña, el vapor

ALFONSO XIII

directamente para Habana, Veracruz y Tampico. Admito pasaje y carga para Costa Rica y Panamá, con trasbordo en Habana al vapor de la línea de Venezuela y Colombia.

Para este servicio rigen rebajas especiales en pasajes de ida y vuelta, y también precios económicos para camaretas de lecho.

LÍNEA DE FILIPINAS.—El día 3 de Octubre saldrá de Liverpool y el 14 de Barcelona, habiendo hecho las escalas intermedias, el vapor

ALICANTE

directamente para Génova, Port Said, Suez, Colonia, Singapore, Illo-Ho, Manila, sirviendo por trasbordo los puertos de la costa oriental de África, de la India, Java, Sumatra, China, Japón y Australia.

LÍNEA DE VENEZUELA-COLOMBIA.—El día 10 de Octubre saldrá de Barcelona, el 11 de Valencia, el 12 de Málaga y el 15 de Cádiz, el vapor

LEGAZPI

directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de La Palma, Puerto Rico, Puerto Plata (Santo Domingo), Bahía, Puerto Limón, Costa, donde salen los vapores el 11 de cada mes, para Balboa, Cartagena, Puerto Cabo y La Guaya, admitiendo pasaje y carga para Veracruz y Tampico, con trasbordo en Habana. Combina por el ferrocarril de Panamá con las compañías de navegación del Pacífico, para esas puertas admite pasaje y carga, con billetes y correspondencia directa. También sirve carga para Maracaibo, Caracas, Curaçao, Surinam y Trinidad, con trasbordo en Puerto Cabo.

LÍNEA DE FERNANDO PCO.—El día 2 de Octubre saldrá de Barcelona el vapor

ISLA DE PANAY

en escala en Valencia y Alicante, el 7 de Cádiz, directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de La Palma, directas escalas intermedias 7 Ferndando Pco.

Regreso de Fernando Pco el 2, haciendo las escalas de Canarias y de la Península indicadas en el viaje de ida.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esternado, como ha sido tradición en su ilustre servicio. Rebajas a familias. Precios económicos por camaretas de lecho. Rebajas por pasajes de ida y vuelta. También se admite carga y se expide pasaje para todos los puertos del mundo, servidos por el vapor regular. La empresa puede asegurar las mercancías que se embarquen en sus buques.

Para rebajas a familias, precios especiales por camaretas de lecho, rebajas en pasajes de ida y vuelta y demás informes que puedan interesar al pasajero, dirigirse a las Agencias de la Compañía.

AVISOS IMPORTANTES: Rebajas en los fletes de exportación.—La Compañía a la base rebajas de 30 p. ciento en las fletas de determinados artículos, de acuerdo con las regulares dispensaciones para el servicio de Comunidades Marítimas.

SERVICIOS COMERCIALES.—La sociedad que estos servicios nos establece la Compañía, se encarga de tratar en Ultramar los mercantiles que se pone en regresos y de la selección de los artículos para venta, como es maiz, azúcar, harina, etc.

P. R. M. MÁS INFORMES, dirigirse en Cádiz a la DELEGACION DE LA COMP. TRASATLANTICA, ISABEL LA CATÓLICA 2.

VAPORES DE IBARRA Y C.—S. en C.—Sevilla

Salidas del puerto de Cádiz

Para Vigo, Villaviciosa, Coruña, Ferrol, Rivas, Santander, Bilbao, Pasajes, Bayona y Burdeos, admitiendo carga a este servicio para Nápoles, Návra, Danziger, Amsterdam y Rotterdam.

LOS JUEVES Y VIERNES, a las 16

Para Algeciras, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Tarragona, Barcelona, Cetina y Marsella.

LOS MIERCOLES A LAS 16

Para Huelva, Marín, Avilés, Llanes y Gijón.

LOS JUEVES A LAS 16

Acepta carga y pasajeros.—Consignatario: JUAN JOSE RAMOS, Paseo Diagonal 12.—Cádiz

Quintín Ruiz de Ganna.

VITORIA (ESPAÑA)

VELAS DE CERA PARA EL CULTO

CALIDADES LITURGICAS GARANTIZADAS

MARCAS REGISTRADAS:

MAXIMA' Necesaria para las DOS velas de la Santa Misa y Cirio Pascual.

MOTABILI' Para las demás velas del Altar.

Fabricadas según interpretación AUTENTICA del Rescripto de la Sagrada Congregación de Rites, fecha 14 de Diciembre de 1904. RESULTANDO completamente nuevo y tan perfecto, que arden y consumen, desde el principio al fin, con la misma igualdad y limpia que las más excelentes bujías estearinas.

ENVIOS A ULTRAMAR

Vapores Correos Españoles

DE PINILLOS, IZQUIERDO Y COMP.
CADIZ

**VIAJES RAPIDOS PARA
MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES**
CON ESCALA EN LAS PALMAS Y SANTOS

VIAJE DE CADIZ A BUENOS AIRES EN 14 DIAS
por el nuevo y lujoso vapor correo español de 16.500 toneladas con dos máquinas y doble hélice,

INFANTA ISABEL

Saldrá del puerto de Cádiz fijamente el día 18 de Noviembre de 1914 a las dos de la tarde.

Admite pasajeros de primera, segunda, tercera económica y tercera ordinaria y carga sin trasbordo para los referidos puertos, y con trasbordo para Rosario de Santa Fé y puertos de la Patagonia.

Informarán sus armadores, PINILLOS, IZQUIERDO Y C., Plaza de San Agustín, núm. 2.—Cádiz.

VAPORES CORREOS ESPAÑOLES

DE PINILLOS, IZQUIERDO Y COMP.
CADIZ

PARA NEW-YORK, HABANA Y GALVESTON

El nuevo y de gran marcha vapor correo trasatlántico español de 10.000 toneladas

CADIZ

Saldrá del puerto de Cádiz el día 2 de Noviembre de 1914.

Admite pasajeros de primera, segunda, tercera preferente y tercera ordinaria y carga sin trasbordo para los referidos puertos.

Informarán sus armadores, PINILLOS, IZQUIERDO Y C., Plaza de San Agustín, núm. 2.—Cádiz.

**NUEVO SERVICIO SEMANAL DE VAPORES CORREOS
A LAS ISLAS CANARIAS**

DE LA SOCIEDAD DE NAVIGACIÓN E INDUSTRIA
Salidas fijas de Cádiz los días 1, 6, 11, 16, 21 y 26 de cada mes
El vapor español

HESPERIDES

Capitán don M. Medice.—Saldrá para Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas (Gran Canaria), con la correspondencia pública y de oficio, el día 26 de Octubre a las once de la mañana.

Consignatario, VIUDA DE R. ALCON Y F. LEÓN DE TEJADA, Isaac Paral 9.

SI DESEA HACER PROPAGANDA

DIRIJASE SIEMPRE A

A. REYES MORENO

AGENTE DE PUBLICIDAD

EN PERIODICOS DE PROVINCIAS

ABADIA 5, PRIMERO.—MADRID

PRESUPUESTOS Y TARIFAS GRATIS

**CASA DE DESAMPARADOS
DE ALCOY**

Balneario higiénico y Gabinete para el tratamiento hidroterápico de enfermedades óseas

Abierto todos los días desde las seis de la mañana a las doce y desde las tres a las ocho y media de la noche.

Baños higiénicos de pila, baños medicinales, duchas continuas y alterna, d'água, de vapor, etc., etc.

PRECIOS ECONOMICOS

Servicio de cuarto a domicilio, todos los días, de diez a doce de la mañana.

Los ingresos son para el sostenimiento de la Casa de Beneficencia, donde se alojan actualmente 126 pobres;

THE EAST ASIATIC C. L. d

COPENHAGUE

VAPORES CORREOS DINAMARQUESES

Servicio regular desde Cádiz a Chile y Perú

Directo para Punta Arenas, Coquimbo, Valparaíso, Antofagasta, Iquique, Arica, Mollendo y Callao.

El vapor dinamarqués

TRANSWAAL

Saldrá de Cádiz el 18 de Noviembre.

Admitiendo carga para dichos puertos y con trasbordo para Corral, Coquimbo, Caldera, Taltal y Tocopilla.

Info más allá los Agentes generales

Hijos de Evelio Láinez.—Cádiz.

IMAGENES Y ALTARES

JOSE TENA.—Puente del Mar núm. 1.—VALENCIA

Se construyen toda clase de imágenes talladas en madera, a 50 pesetas la adalante; para vestir, desde 30 pesetas.—ALTA.—
LOS RETABLOS, desde 150 pesetas.—URNA SACRA: Familia para la visita domiciliaria, desde 24 pesetas.

NO DEJAR DE CONSULTAR ESTA PÁGINA

FORQUÉ no se desembarca Vd. de esta enfermedad de la piel inmediatamente, y para siempre de esta tierra, de este escólex vario que le riende la vida insufrible?

FORQUÉ conserva Vd. esta enfermedad cuya sensación parece ser gravísimas!

FORQUÉ no emplea Vd. inmediatamente el aceite más todo del Dr. L. RICHELET.

Si embargo, no hay vacuna posible, porque Vd. no puede ignorar las curaciones, muchas veces inmediatas, obtenidas en su farmacia.

INFORMACION VD. y emplee, sin más tardar, este remedio; ese es el mejor consejo que lo pide esa señ.

El precio del tratamiento es proporcionado con todas las clases de ferinas. Existe también un tratamiento para los niños de 8 años hasta 16.

Además el Dr. RICHELET de tantas variedades de su tratamiento en todos los ferinas y drogas de España.

Un fálico, se logra español, tratando en las enfermedades de la piel, de su remedio gratuitamente, por los depositarios, a veces las personas que la piden.

Para obtener también gratuitamente ese remedio llame al Dr. L. RICHELET (Dr. Gratiot, al fondo) Madrid).

Se vende en Peñíscola, Centro Farmacéutico, Murcia 24.

Se vende en Melilla, Gres, Valls y Peña, Progeras.

IMPRENTA

EL CORREO DE CADIZ

Especialidad en Memorandum, Facturas, Circulars, etc., etc.

Confeción de toda clase de trabajos tipográficos en negro y colores, tanto de lujo como corrientes.

TALLERES: M. DEL REAL TESORERIA CADIZ

EL CORREO DE CADIZ

DOS EDICIONES DIARIAS

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En Cádiz: al mes, Ptas. : 2'00

Peninsular. Trimestre adelantado : 6'00

Extranjero. Trimestre adelantado. Ptas. : 10'00

Instancia, Multitudinaria e Impresión

Marco del Real Tesoro, etc.

Admitidas REQUERIMIENTOS DE DEPUEDOS Y ANIVERSARIO, hasta las 12'00 de la madrugada para la edición de la Víspera.

TARIFA DE ANUNCIOS

En 2.º planta, Llaves Ptas. : 0'00

En 3.º planta, Piso completo Ptas. : 0'10

En 4.º planta, Piso completo Ptas. : 0'20

Este precio comprende cada anuncio por